

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

53247 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Transporte Terrestre, de convocatoria de licitación pública del contrato de gestión de servicio público de transporte regular de uso general de viajeros por carretera entre Aldeanueva del Camino (Cáceres) y Madrid.*

Advertido error en el anuncio publicado el 15 de octubre de 2016, número de BOE 250, página 61779, en el título y en el apartado 2 b) donde dice "(Salamanca)", debe decir "(Cáceres)".

Las referencias hechas en la resolución de convocatoria y en el pliego de condiciones, se entenderán hechas a Aldeanueva del Camino (Cáceres).

Madrid, 27 de octubre de 2016.- El Subdirector general de Gestión, Análisis e Innovación del Transporte Terrestre, Benito Bermejo Palacios.

ID: A160078151-1